
MI - Mediastreamer und Soundbar
Die Surround Soundbar (ULTIMEA Poseidon60) ist mit dem
"MI"- Mediastreamer über Bluetooth verbunden.

- Wähle am Samsung TV die Eingangsquelle "HDMI 1" und  
  schalte den "MI" Mediastreamer ein.
- Wähle über die Fernbedienung "ULTIMEA Posidon 60" die  
  Eingangsquelle "BT" für Bluetooth. Die Kopplug sollte Automatisch
  erfolgen.

Bluetooth-Audioanschluss
– Schalte das Panasonic-Audiosystem ein.
– Wähle AUX als Eingangsquelle.
– Drücken die runde Taste am Bluetooth Connector,
   bis diese blau/rot blinkt.
– Wähle die Bluetooth-Verbindung „B06S+“ auf deinem
   Gerät (z.B. Smartphone) und koppeln beide Geräte.

Samsung TV und Soundbar
Die Soundbar (ULTIMEA Posidon 60) ist über ein den AUX Ausgang 
mit dem Samsung TV verbunden.

- Wähle am Samsung TV die Eingangsquelle "TV / DVB-T".
- Wähle über die Fernbedienung "ULTIMEA Posidon 60" 
   die Eingagsquelle "AUX".

Lautstärke, Klang (EQ), Bass und Surround wird über Fernbedienung 
der Soundbar geregelt.
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Der Blu-Ray/DVD-Player ist bei dem Samsung TV auf dem "HDMI 3" Anschluss 
angeschlossen.

Über den "HDMI 2" Anschluss können Sie eigene Geräte anschließen.

Vergesse nicht, deine persönlichen Zugangsdaten im 
Smart-TV oder MediaStreamer bei der Abreise zu 
löschen!


